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そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない 無回答

問１ 英語の勉強が好きだ。 25.0 44.0 30.0 1.0 0

問２ 英語の勉強は大切だ。 60.0 38.0 3.0 0.0 0

問３
ショートタイムの時間は英語の勉強に
役立っている。

21.0 55.0 23.0 1.0 0

問４ 英語の授業の内容が分かる。 54.0 43.0 4.0 0.0 0

問５
先生や友達に英語で質問することができ
る。

20.0 61.0 14.0 5.0 0

問６
先生や友達の英語の質問に英語で答えるこ
とができる。

19.0 45.0 30.0 6.0 0

問７ アルファベットの大文字が書ける。 81.0 18.0 1.0 0.0 0

問８ アルファベットの小文字が書ける。 83.0 16.0 1.0 0.0 0

問９
教科書やピクチャーディクショナリ－の単語
や英文を書き写すことができる。

75.0 20.0 4.0 1.0 0

問１０ 教科書の単語や英文を読むことができる。 43.0 44.0 13.0 1.0 0

令和５年度　英語学習実施状況について　　　　　　　金沢市立杜の里小学校

②指導改善の具体策

①小学６年生　英語学習についてのアンケート（令和６年１月実施）

・英語の学習の大切さはわかっているが、英語で受け答えすることに苦手を感じている児童の割合が高い。英語が分かるとどんな良さや楽し
みがある のか、子どもたちは自覚できていないのかもしれない。「通じると楽しい！」「分かってもらえてうれしい！」というコミュニケーションの
楽しさが感じられるようにしてほしい。日常生活場面でも、いろいろあると思う。

・洋画や映画、歌など、身近なことで好きになる活動があるとよいのではないか。ネットで世界とつながっている今だから、子どもたちの興味
のあることでつなげてほしい。

③学校関係者評価

・意識調査によると、英語の勉強は大切だと感じている児童は、金沢市全体と比較して低くなっている。しかし、昨年度より

も肯定的回答は高まっている。昨年度に引き続き、ミニゲームやチャンツ、ソングなどで英語の勉強が楽しいと感じられる

ようにする。

・英語を用いたコミュニケーション能力を高め、「英語が伝わった！」「話せると楽しい！」と実感できるように、ペア活動

や異学年交流を積極的に行う。

（別紙２）


